
 

Zborovská 11, 150 21 Praha 5    tel.: 257 280 979    frydrych@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů s kapacitou zařízení 1 500 tun 

 zpracovaných autovraků za rok“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název záměru: „Zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů s kapacitou zařízení 1 500 tun 

zpracovaných autovraků za rok“  

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: 

kategorie II bod 55 „Zařízení k odstraňování nebo využívání nebezpečných odpadů s kapacitou od 

stanoveného limitu (250 t/rok).“ 

Oznamovatel: A. Business First s.r.o., Velešínská 757, 199 00 Praha 9 - Letňany 

IČO oznamovatele:   28496256 

Zpracovatel oznámení /  Ing. Josef Uhrin, Oldřichov v Hájích 21, PSČ 463 31, IČO: 88243001 

Zástupce oznamovatele:  
 

Kapacita (rozsah) záměru: Záměrem je rozšíření stávajícího zařízení ke sběru, výkupu a využívání 

odpadů (dotřiďování, mechanické dělení odpadů) včetně nakládání s nebezpečnými odpady a zařízení 

ke sběru a výkupu (autovraků) o zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů (zpracování 

autovraků). Kapacita zařízení bude 1 500 tun zpracovaných autovraků za rok, tj. cca 3-6 tun (3-6 ks) 

zpracovávaných autovraků osobních vozidel za den nebo 1 ks nákladního autovraku za den. 

 

Umístění záměru: kraj: Středočeský 

 obec: Nymburk 

 k. ú.: Nymburk 

 

 

 

 

 

Praha: 09.05.2019 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 060386/2019/KUSK 

Spisová značka: SZ_014332/2019/KUSK/11 

Vyřizuje: Mgr. Václav Frydrych / l. 979 

Značka: OŽP/Fr 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Předmětem záměru je rozšíření stávajícího zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů 

(dotřiďování, mechanické dělení odpadů) včetně nakládání s nebezpečnými odpady a zařízení ke sběru 

a výkupu (autovraků) o zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů (zpracování autovraků). 

Kapacita zařízení bude 1 500 tun zpracovaných autovraků za rok, tj. přibližně 3-6 tun zpracovávaných 

autovraků osobních vozidel (3-6 ks) za den nebo 1 ks nákladního autovraku za den. K realizaci záměru 

bude využita stávající provozovna a její zázemí. 

Realizace posuzovaného záměru není podmíněna, ani nevynucuje realizaci jiných záměrů, které by 

mohly mít významný negativní vliv na životní prostředí. Z pohledu možných kumulací s plánovanými 

záměry dle informací uvedených v Informačním systému EIA nejsou v širším okolí předmětného 

záměru v současnosti plánovány žádné další záměry, s jejichž potenciálními projevy by mohlo 

docházet ke kumulaci negativních vlivů na životní prostředí. 

 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

K realizaci záměru bude využita stávající provozovna a její zázemí. Areál provozovny je oplocený 

s uzamykatelnou vstupní branou. Autovraky před zpracováním budou skladovány uvnitř stávající 

zděné haly. Zpracování autovraků bude probíhat v hale nad vodohospodářsky zabezpečenou plochou, 

provozní náplně ze zpracovávaných autovraků budou skladovány v shromažďovacích nádobách nad 

záchytnými vanami uvnitř haly. Demontážní plocha bude vybavena certifikovanou technologií na 

odsávání kapalin, celá technologie bude umístěna na betonové podlaze s dlažbou. Demontáž autovraku 

se provádí ručně za použití demontážního vybavení hydraulické nůžky, ruční mechanické nářadí (gola 

sady, šroubováky, kleště, kladiva a jiné), elektrické nářadí (vrtačka, uhlová bruska a jiné), bez použití 

otevřeného plamene. Po demontáži jsou autovraky zbavené provozních náplní a nebezpečných částí 

soustřeďovány na vyhrazeném místě vedle zděné haly autovrakoviště. 

 

 

 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Charakteristika záměru: 

Záměrem je rozšíření stávajícího zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů (dotřiďování, 

mechanické dělení odpadů) včetně nakládání s nebezpečnými odpady a zařízení ke sběru a výkupu 

(autovraků) o zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů (zpracování autovraků). Kapacita zařízení 

bude 1 500 tun zpracovaných autovraků za rok, tj. přibližně 3-6 tun zpracovávaných autovraků 

osobních vozidel (3-6 ks) denně nebo 1 ks nákladního autovraku za den. Záměr je určen stávajícími 

vlastnickými vztahy, prostorovými dimenzemi místa realizace záměru, územním plánem a především 

požadavky investora na svůj záměr. K realizaci záměru bude využita stávající provozovna a její 

zázemí. Zpracování autovraků bude probíhat ve stávající zděné hale nad vodohospodářsky 

zabezpečenou plochou. Autovraky před zpracováním budou skladovány uvnitř haly. Demontážní 

plocha bude vybavena certifikovanou technologií na odsávání kapalin, celá technologie bude umístěna 

na betonové podlaze s dlažbou. Po demontáži jsou autovraky zbavené provozních náplní a 

nebezpečných částí soustřeďovány na vyhrazeném místě vedle zděné haly autovrakoviště. 

Z pohledu možných kumulací s plánovanými záměry dle informací uvedených v Informačním systému 

EIA nejsou v širším okolí předmětného záměru v současnosti realizovány nebo plánovány žádné další 

záměry, s jejichž potenciálními projevy by mohlo docházet ke kumulaci negativních vlivů na životní 

prostředí. 

Vlastní záměr neklade prakticky žádné nároky na využívání přírodních zdrojů, surovinových a 

energetických. V období provozu se jedná pouze o běžné nároky na spotřebu elektrické energie 
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(osvětlení, technické vybavení provozovny, ruční nářadí a další elektrospotřebiče apod.). Záměr bude 

realizován v zastavěné části obce na zastavěných plochách a ve stávajících objektech bez nutnosti 

významnějších stavebních úprav, takže neklade nároky na zábor pozemků ZPF nebo PUPFL. 

Samotný záměru díky svému zaměření je spojen se zvýšenou produkcí odpadů. V zařízení bude 

probíhat částečná nebo úplná demontáž autovraků. Jedná se o mechanický proces zpracování 

autovraků na části určené k opětovnému použití nebo dalšímu materiálovému využití nebo k dalšímu 

využití prostřednictvím oprávněných osob. Odhad vlastní produkce odpadů při max. kapacitě zařízení 

1 500 t/rok je cca 7 t/rok odpadu kategorie "N" a cca 500 t/rok odpadu kategorie "O". 

Plánovaný záměr v období provozu nebude mít významný vliv na životní prostředí, jeho znečišťování 

a další rušivé vlivy. Jedná se víceméně o administrativní změnu stávajícího provozu. V současné době 

probíhá v předmětném zařízení sběr, výkup a využívání odpadů včetně nakládání s nebezpečnými 

odpady (dotřiďování, mechanické dělení odpadů) a sběr autovraků, navíc přibude zpracování 

autovraků (úplná nebo částečná demontáž autovraků s následným dalším využitím nebo předáním 

oprávněné osobě). Demontáž bude probíhat ve zděné hale na vodohospodářsky zabezpečené ploše, 

vzniklé odpady budou shromažďovány v odpovídajících nádobách a následně předávány oprávněným 

osobám k likvidaci v souladu se zákonem č. 185/2001Sb.  

Provoz záměru není spojen s rizikem vzniku závažných nehod. Riziko havárií je minimální, vzhledem 

k charakteru předkládaného záměru je spojeno zejména s provozem automobilů v areálu a nakládání 

se závadnými látkami a nebezpečnými odpady. Při případné havárii může docházet k úniku závadných 

látek, ale s ohledem na charakter objektu (zabezpečené zpevněné málo propustné plochy) je přímý 

dopad havárie na horninové a půdní prostředí, případně povrchové a podzemní vody 

nepravděpodobný. Vlivy na ostatní složky ŽP nelze předpokládat nebo budou zcela nevýznamné. 

S realizací záměru je spojeno prakticky pouze navýšení dopravy (cca 16 osobních a 2 nákladní 

automobily týdně). Vzhledem k umístění zařízení při frekventované silnici I/38 bude navýšení 

dopravy zanedbatelné. Pro záměr byla zpracována hluková a rozptylová studie. Dle výsledků bude 

imisní příspěvek způsobený navýšenou dopravou zanedbatelný. Z hlediska hlukové zátěže dojde 

lokálně k neparnému navýšení hluku, hygienické limity hlukové zátěže u ovlivněných objektů ale 

nebudou překročeny. Záměr tak nepředstavuje zvýšené riziko pro veřejné zdraví. 

 

Umístění záměru: 

Umístění záměru je dáno stávajícími vlastnickými vztahy, prostorovými dimenzemi místa realizace 

záměru, územním plánem a především požadavky investora na svůj záměr. K realizaci záměru bude 

využita stávající provozovna a její zázemí. Zpracování autovraků bude probíhat ve stávající zděné hale 

nad vodohospodářsky zabezpečenou plochou, autovraky před zpracováním budou skladovány uvnitř 

haly. Po demontáži budou autovraky zbavené provozních náplní a nebezpečných částí soustřeďovány 

na vyhrazeném místě vedle zděné haly autovrakoviště. 

Záměr bude realizován v zastavěné části obce na zastavěných plochách stávající provozovny. Záměr 

tak neklade nároky na zábor pozemků ZPF nebo PUPFL. Realizací záměru nedojde k významnému 

ovlivnění fauny, flóry, ekosystému ani zvláště chráněných území a prvků ÚSES. Záměr se nachází 

v území, které nepodléhá zvláštnímu režimu ochrany přírody a krajiny. V dotčeném území se 

nenachází žádné zvláště chráněné území, lokality soustavy Natura 2000 ani prvky územního systému 

ekologické stability nadregionální a regionální úrovně. 

Dle vyjádření Městského úřadu Nymburk, odboru výstavby č.j.: MUNYM-110/56154/2017 ze dne 

23.11.2017 je záměr v souladu s územně plánovací dokumentací obce.  

 

Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí: 

Rozsah vlivů na obyvatelstvo a životní prostředí je dán charakterem záměru. Jedná se o rozšíření 

stávajícího zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů (dotřiďování, mechanické dělení odpadů) 

včetně nakládání s nebezpečnými odpady a zařízení ke sběru a výkupu (autovraků) o zařízení ke sběru, 

výkupu a využívání odpadů (zpracování autovraků). Kapacita zařízení bude 1 500 tun zpracovaných 
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autovraků za rok, tj. přibližně 3-6 tun zpracovávaných autovraků osobních vozidel (3-6 ks) za den 

nebo 1 ks nákladního autovraku za den. Realizace posuzovaného záměru není podmíněna, ani 

nevynucuje realizaci jiných záměrů, které by mohly mít negativní vliv na životní prostředí. 

Vzhledem k umístění a charakteru záměru nelze předpokládat významný negativní vliv na 

obyvatelstvo, veřejné zdraví, složky životního prostředí životní prostředí. Záměr nepřináší žádná nová 

rizika oproti stávajícímu stavu. Možnost případného vlivu provozu záměru na obyvatelstvo a životní 

prostředí lze uvažovat v oblasti vlivu záměru na imisní a hlukovou situaci v území.  

V rámci hodnocení záměru byla zpracována Hluková studie a Rozptylová studie. Hluková studie 

hodnotí situaci akustické zátěže generované provozem zařízení pro zpracování autovraků (navýšená 

autodoprava, hluk z používaného ručního nářadí) a celkový hluk v lokalitě (autodoprava na přilehlé 

komunikaci) v denních hodinách. Hluk z výše uvedených zdrojů provozu zařízení nepřekročí 

hygienické limity v chráněném venkovním prostoru ani okolní obytné zástavbě. Celkový hluk 

u jednoho z posuzovaných objektů se dle výsledků studie pohybuje na hranici hygienického limitu 

(61,1 dB), což je ale způsobeno prakticky výhradně vlivem okolní intenzivní dopravy. Příspěvek 

provozem záměru je v tomto bodě zanedbatelný (nižší než 0,1 dB).  

Území v okolí záměru je již v současné době významně zatíženo především emisemi benzo( a)pyrenu, 

roční limit je v lokalitě překračován až o 45 %. Imisní pozadí ostatních posuzovaných látek, včetně 

tuhých znečišťujících látek je v lokalitě výrazně pod limitními hodnotami. Zdrojem znečištění 

z provozu zřízení jsou především emise z provozu automobilové dopravy. Vlastní činnost při 

demontáži autovraků a manipulace s nimi není zdrojem znečišťujících látek. Z výsledků rozptylové 

studie vyplývá, že v případě všech posuzovaných znečišťujících látek je vzhledem k nízké intenzitě 

generované dopravy příspěvek provozu záměru k imisní situaci v lokalitě i včetně emisí z pohybu 

automobilů v ploše záměru zanedbatelný. Ovlivnění okolí záměru i nejbližší obytné zástavby bude 

nevýznamné, ani v součtu se stávajícím imisním pozadím v lokalitě nemůže v žádném případě dojít 

k ohrožení imisních limitů pro posuzované látky. Imisní koncentrace všech sledovaných škodlivin 

před a po zprovoznění záměru se tak prakticky nijak nezmění.  

Z hlediska ostatních složek životního prostředí nelze realizací záměru předpokládat vliv na tyto složky 

nebo budou zcela nevýznamné. Za běžného provozu záměr není spojen s dalšími negativními vlivy na 

ostatní složky životního prostředí (povrchové a podzemní vody, ekosystém a biologická rozmanitost, 

apod.), horninové prostředí a přírodní zdroje, krajinu a významné krajinné prvky, hmotný majetek a 

kulturní dědictví. Stávající míra ovlivnění v území zůstane nezměněna. Přeshraniční vlivy záměru jsou 

vyloučeny. 

 

Posouzení záměru bylo provedeno s ohledem na jeho umístění, charakter, kapacitu a rozsah činností 

souvisejících s jeho realizací a provozem. V oznámení byly identifikovány a kvantifikovány všechny 

podstatné předpokládané vlivy záměru, které by mohly negativně působit na jednotlivé složky 

životního prostředí a zdravotní stav obyvatel. Z jejich charakteru a kvantity bylo vyhodnoceno, že 

záměr nemůže mít významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví. Prevence nebo 

vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z důsledného dodržování platných právních předpisů. 

Současně se v průběhu zpracování oznámení nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo 

neurčitosti, které by znemožňovaly jednoznačnou specifikaci možných vlivů na životní prostředí a 

veřejné zdraví. Dostupné informace byly pro účely posouzení vlivů záměru na životní prostředí 

dostatečné. Z procesu posuzování lze konstatovat, že životní prostředí v dotčené lokalitě jako celek 

nebude ovlivněno nad únosnou míru. 

Na základě výše uvedeného neshledal příslušný orgán významné negativní vlivy z hlediska charakteru 

záměru a jeho umístění. S ohledem na povahu záměru, lokalitu a charakter předpokládaných vlivů na 

životní prostředí a veřejné zdraví, vyjádření dotčených samosprávných celků a dotčených orgánů a 

jejich vypořádání, rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí. 
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2. Průběh řízení: 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 25.01.2019 oznámení záměru „Zařízení ke sběru, 

výkupu a využívání odpadů s kapacitou zařízení 1 500 tun zpracovaných autovraků za rok“, které 

předložil oznamovatel A. Business First s.r.o., Velešínská 757, 199 00 Praha 9 - Letňany zastoupený 

Ing. Josefem Uhrinem, Oldřichov v Hájích 21, PSČ 463 31. Krajský úřad předložené oznámení 

posoudil a konstatoval, že nesplňuje náležitosti dle § 6 odst. 4 zákona umožňující zahájení 

zjišťovacího řízení dle § 7 zákona a oznámení záměru vrátil k doplnění. Doplněné oznámení záměru 

splňující náležitosti dle § 6 odst. 4 zákona umožňující zahájení zjišťovacího řízení dle § 7 zákona bylo 

na Krajský úřad Středočeského kraje doručeno 13.03.2019. Oznámení záměru spolu s informací 

o zahájení zjišťovacího řízení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno 

k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace 

o projednání záměru byla dne 25.03.2019 vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje  

www.kr-stredocesky.cz a na příslušných internetových stránkách v Informačním systému EIA na 

stránkách CENIA - http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2215. 

V souladu s § 7 zákona č.100/2001 Sb. bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda 

předmětný záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. 

Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

 

 

3. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 15.04.2019 č.j.: 053372/2019/KUSK 

 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 

24.04.2019 č.j.: 055004/2019/KUSK 

 

Česká inspekce životní prostředí, OI Praha – vyjádření č.j.: ČIŽP/41/2019/4500 ze dne 23.04.2019 

(na krajský úřad doručeno 23.05.2018) 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Nymburku – 

vyjádření ze dne 08.04.2019 č.j.: KHSSC 15344/2019 (na krajský úřad doručeno 08.04.2019) 

 

Město Nymburk – vyjádření č.j.: MUNYM-050/27095/2019/Bed ze dne 25.04.2019 (na krajský úřad 

doručeno 25.04.2019 po uplynutí zákonné lhůty) 

 

Městský úřad Nymburk, odbor životního prostředí – vyjádření č.j.: MUNYM-100/26365/2019/Šan ze 

dne 25.09.2019 (na krajský úřad doručeno 30.04.2018 po uplynutí zákonné lhůty) 

 

Ze strany veřejnosti ani dotčené veřejnosti nebylo obdrženo žádné vyjádření.  

 

 

4. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

 

Středočeský kraj 

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů s kapacitou 

zařízení 1 500 tun zpracovaných autovraků za rok (Nymburk)“ a nepožaduje další posuzování dle 

zákona č. 100/2001Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 
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Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství  

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, orgán ochrany přírody 

příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů, v platném znění (dále jen zákon č. 114/1992 Sb.), Vám sděluje, že k předložené 

dokumentaci „Zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů s kapacitou zařízení 1 500 tun 

zpracovaných autovraků za rok“ k.ú. Nymburk z hlediska regionálních územních systémů 

ekologické stability, zvláště chráněných území v kategorii přírodní rezervace a přírodní památka a 

zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin nemá připomínek. 

Jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a odst. 4, písm. n) zákona č. 114//1992 Sb., ke 

stanovisku podle ust. § 45i zákona č. 114/1992 Sb. sděluje, že lze vyloučit významný vliv 

předloženého návrhu samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na příznivý stav 

předmětu ochrany nebo celistvosti evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených 

příslušnými vládními nařízeními na území Středočeského kraje, mimo území CHKO. Nejbližší 

evropsky významná lokalita CZ0210064 „Písečný přesyp u Píst“ s předmětem ochrany“: Otevřené 

trávníky kontinentálních dun s paličkovcem (Corynephorus) a psinečkem (Agrostis) se nachází cca 

5,7 km od místa realizace záměru. Vzhledem ke vzdálenosti této nejbližší EVL a charakteru záměru 

nelze důvodně očekávat ovlivnění této ani žádné jiné lokality soustavy Natura 2000. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném 

znění 

K předložené dokumentaci z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých 

dalších zákonů, v platném znění, (dále jen zákon o odpadech), sdělujeme následující: 

 Zařízení bude možné provozovat jen se souhlasem příslušného krajského úřadu. Pokud zařízení 

nebude splňovat požadavky a podmínky dle platných právních předpisů, tj. zákona o odpadech a 

prováděcích vyhlášek, zejména Vyhlášky č. 352/2008 Sb., (o podrobnostech nakládání 

s autovraky), v platném znění, nebude souhlas k provozování zařízení ke sběru, výkupu a 

využívání autovraků dle § 14 odst. 1 zákona o odpadech udělen. Zda předmětné zařízení splňuje 

tyto podmínky z hlediska stavebního provedení, musí posoudit místně příslušný stavební úřad. 

 V rámci správního řízení budou řešeny a upřesněny podmínky a požadavky pro jeho provozování. 

 V provozním řádu předmětného zařízení bude muset být také popsán postup demontáže i pro 

přijaté autovraky zbavené kapalin a jiných nebezpečných částí, zařazené pod katalogové číslo 

16 01 06, kategorie ostatní „O“, a nakládání s dalšími odpady, které jsou do zařízení přijímány a 

jsou zařazeny do skupiny „16“ dle Katalogu odpadů (Vyhláška č. 93/2016 Sb.). 

 Připomínáme, že odpady z demontáže autovraků je třeba rovněž zařadit do skupiny „16“, zejména 

odpady kovového charakteru je nutné důsledně zařazovat do podskupiny „16 01“ dle Katalogu 

odpadů, nikoliv do podskupiny „17 04“, jak je uvedeno v předložené dokumentaci, str. 21.  

 Doporučujeme zvážit počet umístěných autovraků po částečné demontáži, zařazených pod 

katalogové číslo 16 01 06, kategorie ostatní „O“, s ohledem na panelovou plochu, která je 

k dispozici (cca 80 ks autovraků na ploše 10 m x 30 m).  

 Vzhledem k tomu, že vyjádření příslušného úřadu, tj. Odboru výstavby MěÚ Nymburk k danému 

záměru, vydané pod sp. zn.: MUNYM-110/57263/2017/Šal, č.j.: MUNYM-110/56154/2017 ze 

dne 23.11.2017, pozbylo již platnosti, je nutné v rámci zahájeného řízení doložit nové vyjádření 

tohoto úřadu k danému záměru. 

 Výše uvedené připomínky požadujeme zohlednit v dalším stupni projektové dokumentace. 

 K danému záměru nemáme z hlediska odpadového hospodářství žádné námitky. Záměr není 

v rozporu se schváleným Plánem odpadového hospodářství Středočeského kraje. 
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Nepožadujeme další hodnocení předložené dokumentace ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., 

o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. 

 

Vypořádání: Jedná se o upozornění na zákonnou povinnost a upozornění na nesrovnalosti v zařazení 

odpadů. Uvedené nesrovnalosti je možné zohlednit v rámci navazujících řízení. 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště 

v Nymburku 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje jako dotčený správní úřad ve věci hodnocení a 

umístění záměru „Zařízení ke sběru a zpracování autovraků s kapacitou zařízení 1 500 tun 

zpracovaných autovraků za rok“ v k.ú. Nymburk s hodnocením a umístěním ve zjišťovacím řízení 

souhlasí. 

Posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů nepožadujeme. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životní prostředí, OI Praha 

Oddělení ochrany ovzduší: 

Hodnocení výše uvedené akce na životní prostředí je z hlediska platné legislativy o ochraně ovzduší 

vypracováno srozumitelně a dostatečným způsobem. V případě realizace, bude inspekce vyžadovat 

řešení v souladu s platnými právními předpisy. Jinak nemáme k předloženému materiálu další 

připomínky. 

 

Oddělení ochrany vod: 

K předloženému záměru nemáme žádné zásadní připomínky týkající se zajištění ochrany povrchových 

a podzemních vod dle platné legislativy. Pouze v oznámení EIA požadujeme v kapitole Havárie uvést 

povinnost původce havárie nahlásit vznik havárie havarijní službě ČIŽP OI Praha na telefonní číslo 

731 405 313. 

 

Oddělení odpadového hospodářství: 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném a 

účinném znění, nemáme k předloženému oznámení záměru připomínky. 

 

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru zásadní připomínky, pouze upozornění 

ze strany oddělení ochrany vod. Inspekce nepožaduje další posuzování záměru podle zákona 

č. 100/2001 Sb. 

 

Vypořádání: ČIŽP OI Praha pouze upozorňuje na povinnost původce havárie nahlásit vznik havárie 

havarijní službě ČIŽP OI Praha. Tuto podmínku lze vypořádat aktualizací provozní a havarijní 

dokumentace provozovatele.  

 

 

 

5. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru „Zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů s 

kapacitou zařízení 1 500 tun zpracovaných autovraků za rok“, zpracované v únoru 2019 zástupcem 

oznamovatele Ing. Josefem Uhrinem, Oldřichov v Hájích 21, PSČ 463 31, a dále došlá vyjádření 

k záměru uvedená v bodě 2. 
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Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona 

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího 

odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží 

dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení 

na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Mgr. Václav Frydrych 

 odborný referent na úseku životního prostředí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Středočeský kraj a město Nymburk (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá 

ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba 

zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad ve smyslu § 16 

odst. 2 žádá město Nymburk o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to 

v co nejkratším možném termínu. Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na 

internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému 

CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2215. 

 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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Rozdělovník k č. j.:   060386/2019/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky (k vyvěšení na úřední desce): 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Město Nymburk, Náměstí Přemyslovců 163, 288 02 Nymburk 

Dotčené orgány: 

3. Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště 

v Nymburku, Palackého třída 1484/52, 288 02 Nymburk 

4. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

5. Městský úřad Nymburk, Odbor životního prostředí, Náměstí Přemyslovců 163, 

288 02 Nymburk 

6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 

150 21 Praha 5 

Oznamovatel: 

7. A. Business First s.r.o., Velešínská 757, 199 00 Praha 9 - Letňany 

Na vědomí: 

8. Městský úřad Nymburk, Odbor výstavby, Náměstí Přemyslovců 163, 288 02 Nymburk 

9. Ing. Josef Uhrin, Oldřichov v Hájích 21, PSČ 463 31 

 


